

Главное – ты не один

← Начало на стр. I

К нашему разговору подключается методист центра **Наталья Минеева**. Она отвечает за формирование плана занятий, часть из них сама же и проводит.

«Мы немножечко экспериментируем, чтобы понять интересы людей. Предлагаю им писать в книге предложений, что они хотят узнать или увидеть. Ну и сами их отслеживаем, по посещаемости. Если много пришло, значит, тема востребована», – рассказывает Наталья.

Расписание занятий на март висит тут же, на входе в зал, но можно посмотреть и на сайте центра. Есть и чат в «Телеграм». Посетители центра активно пользуются современными интернет-технологиями и гаджетами. Не все пока уверенно, но здесь им и в этом помогают.

На занятия компьютерной грамотности приходят по три человека: по числу компьютеров. Да и заниматься так удобнее. Ведь кто-то с азов начинает, а кто-то – «более продвинутый юзер». А вот на занятиях «С телефоном – на ты!» людей всегда много.

«Волонтеров на эти занятия мы пока не нашли, поэтому обучаю я. Про телефоны очень востребованная тема. Люди или с нулевыми знаниями, или хотят лучше понимать возможности своего смартфона. Еще большим вниманием пользуются мастер-классы про здоровье», – объясняет Наталья Минеева.

На каждый день в Центре запланировано по несколько мероприятий. Уже были встречи с представителями МВД, Роспотребнадзора, управления культуры и социальной политики, а также спорткомитета Каменска-Уральского. Приходили психолог, нутрициолог (специ-



Галина ХРИСТОВА ходит в ЦОСП с самого открытия. Хоть семья и большая, а общение со сверстниками тоже необходимо

лист, который разбирается в правильном, здоровом, сбалансированном питании). Много занятий проводят волонтеры-медики – студенты и преподаватели из медицинского колледжа. Были концерты и встречи с интересными людьми Каменска-Уральского.

В зал уверенно заходит мужчина. Чувствуется, что все ему здесь знакомо – всегда рады. Знакомимся. **Михаил Иванович Кожев**, пенсионер.

«Бываю здесь регулярно, но не каждый день: хоть мне и 73 года, а занят делами. Выбираю по программе те-

мы, которые мне интересны. Но главное, тут есть возможность завести новые знакомства. Не сидишь один где-то как сыч, а приходишь сюда, в коллектив вливаешься. Да просто с людьми пообщаться приятно», – говорит он.

Недавно для посетителей центра организовывали экскурсию на колокольный завод «Пятков и К°». Он хоть и расположен здесь же, в Каменске-Уральском, но просто так на него не попадешь. Поехать смогли не все, ограничение от завода – не более 20 человек. Счастливицам удалось увидеть процесс изготовления колокола, послу-

шать перезвоны и даже попробовать себя в роли звонаря. Все остались очень довольны. Теперь и на апрель, и на май уже составлены списки на новые экскурсии. Посещение завода для посетителей центра бесплатное, только на аренду автобуса приходится заплатить: по 170 рублей скидываются сами пенсионеры. Это, впрочем, для них не в тягость, люди благодарны за заботу и внимание.

В Центре регулярно проходят чаепития. Это уже, что называется, не из «обязательной» программы, инициатива снизу, поэтому со-

трудники все организуют сами. А их подопечные приносят из дома домашнее варенье, выпечку. Заказывали пироги – тоже вскладчину. Ну прямо как добрые соседи, которые много лет живут в одном доме.

Все в центре излучает атмосферу доброжелательности. Здесь очень спокойно, по-доброму. Изначально в Социальном фонде переживали, что сюда никто не пойдет. Каменск-Уральский – город большой. Досуг пенсионеров стараются организовать и во Дворце культуры, и в Социально-культурном центре. Много кружков

при заводах, есть досуговый центр при управлении социальной политики. Но люди пошли, идея понравилась.

«Будь иначе – разве многие приходили бы каждый день? Для нас они – гости. А меня иногда называют воспитательницей, а себя в шутку – «детсадовщица», – смеется Наталья Минеева.

Ближе к окну сидит и что-то вяжет женщина, улыбается. Подходим, носок почти закончен.

«Это мы на спецоперации делаем – ребятам нашим уральским. Уже не первый раз будем отправлять. Хотелось бы с кем-то оттуда

КНИГА ОТЗЫВОВ

«Я в центре с марта... Здесь интересно и полезно! Методист Наталья Владимировна буквально «нянчится» с нами. Появилось много друзей, от них идет положительная энергия. Даже чай такой... кажется, вкуснее, чем дома!

Татьяна ИШУТИНА

«Очень нравится, что к дому близко. Недавно я переехала в город из сельской местности и как-то не могла найти себе занятие... Проходит много нужных встреч, например, с представителями медицины, социальными службами, туристическими. А какие замечательные здесь концерты!

Елена ЛОЗИНА

«Я в центре с открытия. И мне хочется снова и снова приходить сюда... Это такое царство-государство для людей пенсионного возраста. Здесь я заряжаюсь положительными эмоциями... Хочется, чтобы центр всегда процветал.

Вера ПУШКАРЕВА

КОНТАКТЫ

г. КАМЕНСК-УРАЛЬСКИЙ,
ул. Попова, д. 13 (с 8:30 до 17:30).

г. АЛАПАЕВСК,
ул. Лесников, д. 7 (с 11:00 до 14:00).

С расписанием мероприятий можно ознакомиться на сайте СФР по Свердловской области в разделе «Прочее».



живую пообщаться. Было бы хорошо, если бы нам такую встречу организовали», – рассказывает пенсионерка **Галина Христовна**.

В Центр она ходит с самого открытия. Живет рядом, и хоть семья и большая – есть и внуки, и правнуки, а общение со сверстниками тоже необходимо.

«Здесь все очень хорошо. Но самое ценное, конечно, общение. Все примерно одного возраста. Помогаем друг другу. Вот мне надо было узнать, как из семечка, сейчас пошла мода, землянику вырастить. Здесь все рассказали», – делится впе-

чатлениями Галина Дмитриевна.

С мая на Среднем Урале начнется садовый период. Есть, конечно, у сотрудников Социального фонда опасение, что в это время активность пожилых людей будет меньше. Но совсем пусто не будет и летом. Сады-огороды есть не у всех, а среди посетителей ЦОСП и совсем одинокие люди есть. Программу на летние месяцы в Социальном фонде составят с учетом их пожеланий.

Михаил БАТУРИН

[ТРАНСПОРТ]

На востоке области по просьбе жителей запускают новый автобусный маршрут

С 1 апреля между рабочим поселком **Пышма** и деревней **Яр Талицкого района** начнет курсировать пассажирский автобус, который запустили по просьбе местных жителей.

Маршрут № 155 проходит параллельно федеральной трассе Тюмень – Екатеринбург, через деревню Пылаева, села Чупино и Курьявское. Максимальная стоимость проезда от начальной до конечной точки составит 46 рублей. Автобус малого класса будет выполнять два рейса в день по понедельникам, средам и пятницам.

Губернатор **Евгений Куйвашев**, осматривая ход работ по реконструкции Тюменского тракта, попросил собственника дороги, ФКУ

«Уралуправдор», учесть мнение местных жителей и организовать дополнительные пешеходные переходы и разворотные петли, чтобы сохранить связь территорий. Дело в том, что согласно требованиям безопасности дорожного движения, на федеральной трассе не может быть наземных пешеходных переходов, пересечений в одном уровне и остановочных пунктов. Это влечет за собой неудобства в жизнь населенных пунктов, расположенных вдоль трассы.

Региональным минтрансом и совместно с региональным Управлением автомобильных дорог был разработан новый маршрут, соединяющий населенные пункты по одну сторону федеральной трассы.

Как рассказал «Областной газете» глава Талицкого района **Александр Толкачев**, транспортная доступность жителей отдаленных деревень и сел находится под пристальным вниманием местных и областных властей. Запуск нового автобусного маршрута позволит людям без проблем добираться до Пышмы, где многие из них работают. Кроме того, в ближайшее время будет запущен еще один автобусный маршрут, который свяжет деревню Чупино Талицкого района с поселком Пышма.

Напомним, что также с 1 апреля на маршруте № 104 Красноуральск – Серов будут курсировать обновленный транспорт большей вместимости. При этом мак-

симальная стоимость проезда между конечными станциями (из Красноуральска до Серова) снизится до 90 рублей, вместо прежних 100.

Согласно новому расписанию, из Красноуральска в Серов будут ходить 14 автобусных рейсов вместо девяти, курсирующих сейчас. Первый автобус из Красноуральска будет отправляться с автостанции в Красноуральске в 06:30, последний – в 19:30. Первый автобус с автостанции Серова будет уходить в Красноуральск в 07:30, последний будет отправляться в рейс в 20:30. Интервал между рейсами в обоих направлениях в большинстве случаев будет составлять один час.

Сергей РЫБАКОВ

Уведомление кредиторов

Публичного акционерного общества «Промсвязьбанк» о принятии решения о реорганизации

В соответствии со ст. 23.5 Федерального закона «О банках и банковской деятельности» Публичное акционерное общество «Промсвязьбанк», сокращенное фирменное наименование – ПАО «Промсвязьбанк» (генеральная лицензия Банка России от 17 декабря 2014 г. № 3251, ОГРН 1027739019142, ИНН 7744000912, КПП 772201001, место нахождения: Российская Федерация, город Москва, адрес: 109052, Российская Федерация, город Москва, улица Смирновская, дом 10, строение 22) уведомляет о принятии 21 марта 2023 г. единственным акционером решения (распоряжение Федерального агентства по управлению государственным имуществом о решениях внеочередного общего собрания акционеров ПАО «Промсвязьбанк» от 21 марта 2023 г. № 162-р/дсп) о реорганизации ПАО «Промсвязьбанк» в форме присоединения к нему Акционерного общества «Московский Индустриальный Банк», сокращенное фирменное наименование – АО «МИНБанк», ОГРН 1027739179160, ИНН 7725039953, КПП 772501001, место нахождения: г. Москва, адрес: 115419, г. Москва, ул. Орджоникидзе, 5.

1. О форме реорганизации, порядке и сроке ее проведения.

Реорганизация ПАО «Промсвязьбанк» осуществляется в форме присоединения к нему АО «МИНБанк».

В результате реорганизации к ПАО «Промсвязьбанк» переходят все права и обязанности АО «МИНБанк» в порядке универсального правопреемства и в соответствии с передаточным актом.

Порядок реорганизации кредитных организаций регламентирован Федеральным законом «О банках и банковской деятельности», Федеральным законом «Об акционерных обществах», инструкцией Банка России от 2 апреля 2010 г. № 135-И «О порядке принятия Банком России решения о государственной регистрации кредитных организаций и выдаче лицензий на осуществление банковских операций», положением Банка России от 29 августа 2012 г. № 386-П «О реорганизации кредитных организаций в форме слияния и присоединения», а также содержится в договоре о присоединении от 23 марта 2023 г., утвержденном единственным акционером ПАО «Промсвязьбанк» и единственным акционером АО «МИНБанк», и включает в себя следующие основные этапы: принятие решения о реорганизации единственными акционерами кредитных организаций, участвующих в реорганизации; уведомление Банка России и кредиторов о принятом решении; направление документов в Банк России для принятия решения о государственной регистрации изменений, вносимых в Устав ПАО «Промсвязьбанк» (присоединяющей кредитной организации), связанных с реорганизацией; внесение в Единый государственный реестр юридических лиц записей, связанных с реорганизацией ПАО «Промсвязьбанк», прекращением деятельности АО «МИНБанк» и государственной регистрацией изменений, вносимых в Устав ПАО «Промсвязьбанк».

Предполагаемый срок проведения реорганизации – второй квартал 2023 года. Возможно изменение указанного срока по факту прохождения этапов реорганизации.

Удовлетворение требований кредиторов будет осуществляться ПАО «Промсвязьбанк» в порядке и сроки, установленные законодательством Российской Федерации.

Реорганизация ПАО «Промсвязьбанк» считается завершенной в дату внесения в Единый государственный реестр юридических лиц записи о прекращении деятельности АО «МИНБанк».

2. Об организационно-правовой форме, о месте нахождения кредитной организации, к которой осуществляется присоединение, о перечне банковских операций, которые осуществляет и предполагает осуществлять ПАО «Промсвязьбанк».

Организационно-правовая форма ПАО «Промсвязьбанк», к которому осуществляется присоединение – публичное акционерное общество.

Место нахождения ПАО «Промсвязьбанк», к которому осуществляется присоединение: Российская Федерация, город Москва, адрес: Российская Федерация, 109052, город Москва, улица Смирновская, дом 10, строение 22.

По завершении реорганизации организационно-правовая форма, наименование, место нахождения, адрес и реквизиты ПАО «Промсвязьбанк» не изменятся.

Перечень банковских операций, осуществляемых ПАО «Промсвязьбанк», будет соответствовать перечню банковских операций, осуществляемых ПАО «Промсвязьбанк» до реорганизации, а именно:

- 1) привлечение денежных средств физических и юридических лиц во вклады (до востребования и на определенный срок);
- 2) размещение привлеченных во вклады (до востребования и на определенный срок) денежных средств физических и юридических лиц от своего имени и за свой счет;
- 3) открытие и ведение банковских счетов физических и юридических лиц;
- 4) осуществление переводов денежных средств по поручению физических и юридических лиц, в том числе банков-корреспондентов, по их банковским счетам;
- 5) инкассация денежных средств, векселей, платежных и расчетных документов и кассовое обслуживание физических и юридических лиц;
- 6) купля-продажа иностранной валюты в наличной и безналичной формах;
- 7) привлечение драгоценных металлов физических и юридических лиц во вклады (до востребования и на определенный срок), за исключением монет из драгоценных металлов;
- 7.1) размещение привлеченных во вклады (до востребования и на определенный срок) драгоценных металлов физических и юридических лиц, за исключением монет из драгоценных металлов, от своего имени и за свой счет;
- 7.2) открытие и ведение банковских счетов физических и юридических лиц в драгоценных металлах, за исключением монет из драгоценных металлов;
- 7.3) осуществление переводов по поручению физических и юридических лиц, в том числе банков-корреспондентов, по их банковским счетам в драгоценных металлах;
- 8) осуществление переводов денежных средств без открытия банковских счетов, в том числе электронных денежных средств (за исключением почтовых переводов).

3. О печатном издании, в котором будет опубликовываться информация о существенных фактах (событиях, действиях), затрагивающих финансово-хозяйственную деятельность ПАО «Промсвязьбанк».

С даты принятия решения о реорганизации и до даты ее завершения раскрытие информации о существенных фактах (событиях, действиях), затрагивающих финансово-хозяйственную деятельность ПАО «Промсвязьбанк», осуществляется ПАО «Промсвязьбанк» с учетом ограничений, установленных на основании федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, в газете «Российская газета».

Требования кредиторов ПАО «Промсвязьбанк» могут быть направлены в письменной форме по адресу: 109052, Российская Федерация, город Москва, улица Смирновская, дом 10, строение 22, либо предъявлены по указанному адресу лично или уполномоченным представителем в рабочие дни с 9:00 до 18:00 по московскому времени, в течение 30 (тридцати) дней с момента опубликования настоящего уведомления в журнале «Вестник государственной регистрации».

Контактный тел.: 8 800 333-03-03, 8 800 333-25-50, 8 (495)787-33-33, e-mail: info@psbank.ru.

АО «НЛМК-Урал» информирует о размещении на официальном сайте, расположенном в сети Интернет по адресу <https://ural.nlmk.com/ru/> в разделе «О НЛМК-УРАЛ | Документы | Электроэнергия» (адрес ссылки <https://ural.nlmk.com/ru/about/documents/>), информации, подлежащей раскрытию в 2023 году в соответствии с пунктами 35, 39 Постановления Правительства РФ от 21.01.2004 N 24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии»:

а) о тарифах на поставку электрической энергии с указанием решения уполномоченного федерального органа исполнительной власти и (или) органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации об установлении тарифов и источника официального опубликования такого решения;

б) о выбросах загрязняющих веществ, оказывающих негативное влияние на окружающую среду, и мероприятиях по их сокращению на следующий год;

в) об инвестиционных программах производителей электрической энергии;

г) о расходах электроэнергии на собственные и хозяйственные нужды генерирующего оборудования при выработке электрической и тепловой энергии (раздельно) с указанием наименования и типа станции;

д) об используемом топливе на электрических станциях с указанием поставщиков и характеристик топлива.

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 г. № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 12.08.2021 г. № 489-ПП «Об утверждении форм отчетов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества» Государственное автономное учреждение здравоохранения Свердловской области «Свердловская областная больница №2» публикует отчет о результатах деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества за 2022 г. на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Официальная информация юридических лиц».

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 г. № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 12.08.2021 г. № 489-ПП «Об утверждении форм отчетов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества» Государственное автономное учреждение дополнительного образования Свердловской области «Спортивная школа «Уральская шахматная академия» публикует отчет о результатах деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества за 2022 г. на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Официальная информация юридических лиц».